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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА

Установка и разборка трубчатых лесов 
для отделочных работ

6 . 0 А М  a s

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта разработана на установку и разбор­
ку металлических трубчатых безболтовых лесов конструкции ГПИ 
"Промстрсйпровкт" при отделке стен  зданий высотой до 60ц* 

Ширина рабочего настила 2 ,5 м ; высота рабочего яруса 2м; 
шаг стоек  вдоль стены 2м; перпендикулярно стбне 2м*

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОШЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Трудоёмкость на 100мс  проекции лесов на стену: 
при установке лесов 24 ч е л -ч а с ;
при разборке лесов 13 ,5  чел-час*

Выработка на одного рабочего в смену:
33м2 -на установке л ессз 

на разборке лесов 5SM2.”

3
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Ш* ОРГАНИЗАЦИЯ И ТВХНШГИЯ УСТРОЙСТВА И РАЗВОРЕИ ЛЕСОВ

I* До начала установки лесов производитель работ и мастер 
должны ознакомиться о настоящей технологической картой и выпол­
нить следующие работы:

-  уточнить схему установки лесов применительно к зданию;
-  уточнить спецификацию требуемых элементов, завезти  их и 

складировать по маркам в пределах зоны установки л е с о в ;
-  спланировать и утрамбовать площадку под леса с  обеспече­

нием отвода атмосферных вод*
2* Установка лесов производится захватками и ярусами высо­

той в 2м в последовательности, приведённой в приложении Я I .
Леса устанавливаются сразу на всю высоту стены ели её обра­

батываемого участка*
Разбивка осей под стойки и сборка каркаса лесов первого яру­

с а  начинается от угла здания « Установку последующих ярусов реко­
мендуется вести , начиная от середины участка лесов и продол®аягв 
обе сторош *

После разбивки осей под стойки лесов до начала их установки 
производится планировка грунта под подкладки и укладка последних*

Схема установки лесов я привязка осей  к стене показаны в 
приложениях 2 ,3 ,4 *

Под каждую пару стоек  перпендикулярно стене укладывается од­
на подкладка длиной 2,4м* Сечение подкладок при укладке ка грунт 
должно быть но менее 1Сх20см, а при укладке на плотные основания 
(б е то н , асфальт л т «д « )  -  5х20ем* На прокладки под стойки устана­
вливаются опорные башмаки*

Стойки, расположенные вдоль отена, устанавливаются поочерёд* 
но разновысокими -  2 в 4м*

Стойки поперечных радов устанавливаются одинаковой длины* Б 
дальнейшем все стойки наращиваются стойками высотой 4м*

После сборки каркаса секций лесов первого яруса и выверки 
стоек  башмаки прикрепляются н подкладкам гвоздями,

При наличии продольного уклона для сохранения горизонтально­
сти лесов часть подкладок под стойки утапливается в грунт на глу­
бину до 30см или же часть стоек  устанавливается на подкладки вы­
сотой  до 20смо В случае невозможности заглубить подкладки в земле
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их укладывают клеткой в 2 -3  яруса. Если эт о го  недостаточно, стойки 
по высота наращиваются вставками высотой 0 ,5  и 1м (приложение 5)*

По внутреннему ряду стоек  лесов и на грузоприёмной площедке 
устанавливаются усиленные ригели, а в остальных рядах -  рядовые»

По ригелям перпендикулярно стене укладывается дощатый щитовой 
настил с консольным свесом  на 0,50м, Размеры щитов настила 2550х 
х500х40мм. Зазор между стеной и настилом не должны быть более 
150мм, Одновременно с укладкой настила монтируются парила, выпол­
ненные в виде сварной стальной решётки с ограждением с бортовой 
доской . Перила соединяются со  стойками крючками, входящими в пат­
рубки сто е к , и зацепляю тся задвижками, которые препятствуют п од - 
йятию перил от давления щитов настилов, возникающего при нагрузке 
на консоль щита,

В последнем верхнем ярусе возможна установка временных ко­
ротких перильных стоек  длиной 1м, которые чередуются с основными 
стойками.

Устойчивость лесов  обеспечивается креплением их во всех сты­
ках стоек  внутреннего ряда н стене крюками из круглой стали за  ан­
кера, заделываемые в существующую стену (приложения 2 ,9 ) .

Ж ёсткость каркаса лесов и его неизменяемость дости гается  пу­
тём установки горизонтальных диагональных связей  через каждые 4м 
по высоте с креплением к дополнительным патрубкам стоек . Связи у с ­
танавливаются: в первых двух панелях, считая от угла здания, а за ­
тем через 25-30м по фасаду; против грузоприёмных площадок и л ест­
ничных секций (приложения 4 ,1 0 ) .

В местах установки диагональных связей  стойки крепятся к с т е ­
не двойными крюками, расположенными под пряшм углом друг к другу 
(приложение 9 ) ,

Если стыки стоек  оказываются против проёмов в стен е, между 
ригелями также устанавливаются дополнительные связи ,  образующие 
вместе с ригелями ферму (приложение 2 ) .

Настил укладывается одновременно в шести ярусах через 2м по 
высоте, из которых 3 яруса загружаются материалами по схема рас­
чётных нагрузок (приложение 6 )»

В пределах каждой вертикальной секции лесов работы допускает­
ся  вести только в одном ярусе* При работе в первом ярусе настил 
укладывают на ригели между башмаками стоек .

Если в стене имеются выступы, то  весь настил или часть его
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сдвигается  наружу (приложение 7 ) .
В случав необходимости, в щитах, примыкающих к стойкам, де­

лают вырезы.
Лестницы для подъёма людей на л еса  размещаются через 40~б0м 

в выносной секции размером в плане 2x2м, собираемой из типовых 
элементов л есов , и представляют собой металлические стремянки 
(приложение Х О ),, верхним концом подвешивающиеся к ригелям, а 
нижним опирающиеся на щиты настила.

Все площадки лестничной секции ограждаются о четырёх сторон 
перилами, У входа с площадки на настил лесов устанавливается пе­
рильная решётка с проёмом.

При протяжённости л есов  менее 40м и высоте до Х2м лестницы 
устанавливаются в пролёте лесов по ярусам без устройства выносной 
секции, В этом случае проём в настиле для выхода с  лестницы также 
ограждается.

При необходимости из элементов лесов допускается монтировать 
постамент высотой до 18м под лёгкие строительные краны грузоподъ­
ёмностью до 0 ,5 т ,  Для обеспечения устойчивости такого постамента 
его собирают вместе с  участком лесов длиной 8м и высотой, равной 
высота постамента.

Постамент с пришкающим к нему участком лесов монтируется 
сразу  на всю требуемую вы соту, а грузоприёмные площадки, которые 
располагаются по обе стороны о т  н его , наращиваются по мере необ­
ходимости.

Для большей устойчивости постамента через бм по высоте у ста ­
навливаются растяжки, Грузоприёмные площадки (приложение 10) с о ­
бираются из стоек  ллии*/2 Ci!, Чеоез каждые 2м по высоте на грузо­
подъёмной площадке монтируются го р и з о ^ а л .^ -: ^агональные свя зи , 
а на примыкающем к ней участке лесов -  так же диагиь£л^длг~ 
и стойки, которые ц е н я т ся  к стене* Ригели площадки, располож и 
перпендикулярно стен е, имеют усиленный профиль. На эти  ригели опи., 
раются дополнительные ригели, по которым укладывается настил. Щи­
ты имеют на концах металлические накладки, которые, перекрывая 
стыки настилов, удерживают щиты от опрокидывания при нагрузке на 
хяш  их консольные свесы ,

Грузоприёмные площадки ограждаются с  трёх сторон перилами* 
которые прикрепляются к основным стойкам десов  иди к дополнитель­
но поставленным перильным стойкам»

Трубчатые л еса  обеспечиваются грозозащ итами и заземляющими

устройствами.
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Мэлняе приемниками служат трубы длиной 3 ,5 -4  м* Устанавливают­
ся молниерпиемники друг от друга на расстоянии, равном семикрат­
ной высоте их над настилом, т#в* через 24-2Вм. Тоководами служат 
стойки лесов* Заземлителями служат забитые в грунт трубы, количе­
ство которых устанавливается специальным расчётом и зазисит от 
Характера и влажности грунтов* Сопротивление молниеприемника дол­
жно быть не белее 4рм*

3* Вертикальный транспорт элементов лесов при установке и 
разборке осуществляется при помощи подъёмных приспособлений -  ба­
лок с блоками и приводом от электролебёдки* В отдельных случаях 
применяют лёгкие ручные лебедки грузоподъёмностью IOO-200кг и 
блоки, прикреплённые к несущим элементам лесов.

4* К эксплуатации допускаются смонтированные леса высотой 
ДО Зм после технической приёмки их производителем работ, леса вы­
сотой более Зм -  после приёмки их по акту комиссией, назначаемой 
главным инженером строительства* Ежедневно перед началом работ 
состояние лесов проверяется производителем работ или мастером, 
который руководит выполняемыми с лесов отделочными работами*

5* Разборка лесов допускается только после окончания всех 
отделочных работ и уборки с настила материалов, инвентаря и ин­
струментов*

Разборка лесов начинается с  верхнего яруса и ведётся в по­
рядке, обратном установке, при этом часть щитов от разборки пере­
носится на нижележащий ярус и используется в качестве подмостей 
Яри разборке лесов*

Отверстия от креплений в стенах сразу же заделываются рас­
твором*

Лестничные секции и грузоприёмные площадки разбираются одно­
временно с лесами*

Демонтированные элементы до отправки на склад или другой 
объект рассортировываются по маркам* Мелки элементы связываются 
в пачки*
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1У* ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

I* Численно-квалификационный и профессиональный 
состав звеньев

Шнтажные звенья состоят из 4-х человек, в состав которых 
входят:

Монтажник 4 разр. (звеньевой) -  I  чел. ( I )
Монтажник 3 разр. -  I  чел* (2 )
Монтажник 3 разр. (строповщик) -  I  чел. (3 )
Монтажник 2 разр* -  I чел. (4 )
П р и м е ч а н и е :  В скобках указаш условные номера

рабочих звена.

2* Последовательность выполнения рабочих операций i  
распределение их между монтажниками эвена приводятся в табл. I .

Таблица X

“ Й Я Й "  :Наиме и. 1 
установки;пР°Чвсса •

Пос л ед ователь ность Исполнителе
рабочих операций

элементов* |
1 : 2 3 :  4

1

2

3

4

Разбивка осей стоек от угла 
здания с помощью шнура и шаб­
лона.
Планировка грунта под опорные 
подкладки, укладка подкладок 
и башмаков. Проверка шага ук­
ладки и горизонтальности под­
кладок.

уставов- Установка первой (внутренней) 
ка I -г о  стойки
яруса Установка второй (наружной) 

стойки
Установка поперечного ригеля 
Поддержка образовавшейся раш
Установка третьей (внутренней) 
стойки

1*2

3 ,4  и 1 ,2  
поело разбив 
ки осей

X

2

3 
I
4
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" l ~ 7  *2 3

5f 6 Установка продольных ригелей 2
Поддержка каркаса I

7 Установка четвёртой стойки 3
секции

$ *Ю  Установка поперечного и п ро- 4 ,2
дольных ригелей
Проверка вертикальности с б о р -  I
ки каркаса

I I  Установка внутренней стойки I
второй секции

12 -13  Установка продольных ригелей 2
Поддержка каркас а X

14 Установка наружной стойки 3
15*17 Установка поперечного и п р о - 2 ,4

дольных ригелей
Проверка вертикальности с б о р -  I
ки каркаса второй секции

18*27 Монтаж последующих секций 1*4
Крепление башмаков к подклад- 1 -4
ка м
Подноска и подача ходовых щи- 3 ,4
тов настила на I  ярус
Приём ходовых щитов и укладка 1 ,2
их

1
2

3
4

5 -6
7 -1 4

15-17

У стр-во Подача элементов для второго 4
П яруса яруса

Приём элементов 3
Установка внутренней стойки X
Установка наружной стойки 2
Установка поперечного ригеля I
Установка поперечного ригеля 2
на двух следующих стойках
То же, продольных ригелей 1 ,2
Подача, приём и монтаж п о сл е - Аналогично 
дующих стоек , ригелей и лестниц 1 -4  
до конца захватки
Подача и приём щитов 4 ,3
Укладка ходовых щитов или р а -  1 ,2
боне го настила
Подача и приём 4-Д м етр .стоек  4 ,3

&. о/. 02. OS 8
2

4

Установка 4 -х  метр*стоек 1 ,2
20 -22  Подача и приём охлаждений 4 ,3

Монтаж ограждений 1 ,2

П р и м е ч а н и я :
1 . Устройство последующих ярусов производится аналогично устрой­

ству  второго яруса,

2 . Щитовой настил и ограждения устраиваются только в последних 
шести ярусах. По мере отделки здания сверху  вниз щиты верх­
него яруса монтажники I  и 2 снимают, а монтажники 3 и 4 нас­
тилают их на нижележащих ярусах. Стойки и ригели спускаются 
вниз и складируются (приложение I ) .
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4 , Указания по технике безопасности

При О становке и разборка лесов необходимо выполнять правила 
йо технике б е зо п а сн о ст и  (СНиП Ш -А Л 1-62), а также приводимые 
ниже требования:

а) установка и разборка лесов должны производиться под ру­
ководством и наблюдением производителя работ или м асте­
ра с обязательным соблюдением порядка, указанного в 
технологической карте;

б )  рабочие, ведущие установку и разборку л есов , должны 
иметь право работать на вы соте, проинструктированы по 
технике безопасностии ознакомлены с порядком, способами 
и приёмами установки лесов и снабжены монтажшми каска­
ми и предохранительными поясами, привязываешми к надёж­
ным частям здания или к закреплённым конструкциям л е с о в ;

в) допуск людей в зон у , где производится установка или 
разборка л есо в , должен быть закрыт*

д )  запрещается:
-  скопление людей на лесах в одном м есте;
-  увеличение размеров консольного свеса  щитов настила;
-  изменение каркаса лесов баз расчёта проверки прочно­

сти ;
-  произвольное снятие креплений к с т е н е ;
-  сбрасывание элементов лесов  с высоты;
-  подъём и спуск  рабочих по ригелям и стойкам лесов»



тр
уд

ов
ы

х 
за

тр
ат

 
на

 у
ст

ан
ов

ку
 и

 р
аз

бо
рк

у 
10

0м
2 

пр
оа

кц
ии

 л
ес

ов
 н

а 
ст

ен
у

<£ О А 0Я . 0S~
* А I I *. сво If о я р«>» 1
• § й « 5  ^ е?
I, е- сз сйхэ о  IЛР.ЯПЯР.

со • с  х х  * о  ж я * М 
ж »Я CD О •О 2\Э со еа со >» Си СП Я Рц

1  ̂1 -• а х ^ о о  t 6ч охэ со• <0 «0 СП 3*
| g - s a  ° ч -, СО Р<© 2 ©• 03 6* Я :©  »*
I...................

•г*
I
|со
I
I
т  ••
I

I
!

I
ШШ ; §

ssss*?
|VO
!
I
т**

. 2 н  I 10) о
I
*•<

1А

6чО

Рч

I Дч
Мо а
о © 
О №

, Й5 В

-

с-Що

Pi• • » • • « . . . l  ..1 н
1 I 2  Ь  Я с .  СО ж.  2 ’ ч -1 м О я я «1 | РчМ НH R ©  О

I Iф I ф ф
S  П Ф X Ж Ж Оя  со ас 
о  м © яГС РчЧ О СО о  с  ж 
(н'О © СО 
о  о  о*е«>* МО S со >»«-• п О со СО 
© к  * *■ СО
2  я  я  

о  о  ©  со к  о  ж М сО © ©Я Еч ч £ч 
О о  о
S ^ S k S,к *»еч © я я и Я X 6J О Ф о  м Й О 2 О «

•о
& 1-4 

*53* н  1CXI ю  •Ч?» £4

L, ил§ $ 9
1
1 О 1Л

с о  >»те с  те бч а  а чч- н ■5Г — ^ о р я ©• — — | Ч" сл и  «(О 00 ш CV н
1 те о  © СО в 2 Рч

8

i l l>»© я
<0 ^ СО Ч ЛИ 2 SS Сч о  в  © я «  О О о

Rolsв  Ж 5П tsf
» S 4 X  Я 2 со Я ® ft ft 2 5*̂ О Еч:й> Жя О я ****4 -o r t o  ft )S X С й о  я0 ,0  •->»
со 5 о !»» бч я

со © м
4  Рчо о ОХЭ’Ж
c s §«а в, и;5 .*§
© я §  «6* Ь->
Я € оCftCd Сч ftt Рч© о «  о со ж к к соРчСО Чо а* жЧЭ ж С-ч
со о  осо М с0

f t  О  к

153*

Ч сом 
X ft  Я яfa 2 со
£ §
ЙХ £ч Ж
CO’S м о Р<М
£ §si(U >v

Я™ia*

§  оДчн  t>

I

Ч И ^ Х

Ж © S  о  
« Ч  ж Пч Ж К 6ч
к о ч ®S  &ч © 2  м о я

\_У О S>»X
ts Щ *w}- 
i ’M g oс0 © 2 Ч Я в  © о о  я я  я х ч х х

я  . .о я  о  о© О
4 §
«  >» я мО Рчж о со ЧЭ£ч Оо со >*рц
сб со ж ж

ь й  о  а  • 
Ж С* РчО сож 2  к чо  6ч «*0 о-СО Mvn сг 2  Ж ОН VO о  он  о  &1 со Д» Р Ч ж оО о  Ч« я  >»я© 

х  м о  аг я  РчРчО О © о  © о  о  я  Ю Ч ft*CD СО СОч о  со я  а
Еч/'-чЖ о ОО Я Я'Оо м  >*я Я«Я м о  ЯО О 2 «  6ч «Ч- ^со о  < 0  2ж 64 X © © « о  ж к Pi О6ч с  Q ©
о  со £»Ч 2  s  ж «ft* о  «  © >»>>« « ч  8<FSTCtf ЖО м © ч О ОPi« со X

к С SS Щ я
я х  • м §2  64 Р< 6ч
Рчо я  те о  о о  * «  со ха маа «  ж>ь

I Л! VO * «О» 6*
I cvj i eg43 в VO •*̂>» £ч »С*» ®ч

о  ©
Вч Ж
S3 ж

СО
гг
©

2

Рч
сг

34
&й/. г>2. £>s~ 12 rn

У. МАТЕРИ АЛЬ НО-ТЕХ ШЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

I ,  Спецификация элементов лесов для отделочных работ

& & : 
п /п :

Наименование элементов марка
ад.

иэм.

:Ппа ~Лля о д - •для :ной
:U ? 2 ? Ka :лестн и - .лесов
■Jn'u^auf !клвтки
; Р60® : Ж  Ш с ‘.чим

I 2 ; з : 4 ;  5 : б

С т а л ь н ы е  э л е м е н т ы

I. Стойка длиной 4м Л-1 т т . 780 20
2, То я е , -  ” ~ 2м Л-2 п 26 I
3. Перильная стойка Л-3 п 13 I

Башмак^ Л-4 п 52 2

5 , Связь Л-5 п 90 Ю

б. Основной ригель Л-6 TI 1580 61
Л ~6а

7 . Усиленный ригель Л-7 п 750
Л-7 а

8 . Дополнительный ригель Л-8
1 Г а

п - 23

9 . Перила Л-9 л 150 68
10. Перила ( с  проходом) Л-Ю л «» б
I I . Крюк двойной Л-11 и 90 -
12. ~и~ одинарный Л-12 « 300 **■
13. Анкер Л-14 а м 480 «*е
14. Лестница Л-15 л - 20
15. Лестница короткая Л-16 л - I

Д е р е в я н н ы е э л е м в н т ы

I. Щит настила K -I ШТо 300 -
2 . То же К-2 л 150 -
3 . к -з п 150 -
4„ Щит лестничной клетки К~4 л - 60



6, О A *2. /3 35

ь, —

5 , Щят гру30Црй^МН0̂  площадки К-5 шт. т»
в» Щит лестничной клетки К~б 22
7 , Перильная доска К-7 " 150 74
8. Аортовая доска К-8 " 150 74
9 . Подкладка .  " 26 2

2. Механизмы, инструменты, инвентррь и приспособления

Л &
ц/п ] Наименование : Тип, ГОСТ : Кол-во

: 2 4

и Молоток слесарный Тип А-5 ГОСТ 
23X0*54

2

2* Лопата стальная подборочная Тип ЛП-Х ГОСТ 
3620-63

3

3. Лопата остроконечная Тип ЛКО-1 ГОСТ 
3620-63

3

4, Метр складной металлический ГОСТ 7253-54 I
3. Шаблон для разметки I
6. Отвес Тип 0-400 ГОСТ 

7948-63
I

7 . Шнур разметочный в корпусе дл.13м Раб,черт,НИЙСП 
*  Госстроя СССР

I

8 . Пояс монтажный Каталог Папро- 
оргсельстроя

4

9 . Лом стальной строительный гвоздодёр Тип ЛГ-20 г
10. Эл. лебёдка Т-66 I

б . О А 02 . О Г 14 -

3. Использованная литература

1. Рабочие чертежи трубчатых безболтовых лесов для каменных и 
отделочных работ*

Москва, 1966г., ЦБТЙ НИИОМГД.

2. Пояснительная записка альбома трубчатых бвэбодтовых лесов для 
каменных и отделочных работ.

Москва, 1966г., ЦБТИ ЙИИОМТП.

3. СНиП Ш-АД1-62.

4 . ЕНиР, сборник б, выпуск X.



с  о с е * *  ь /\

1
S

/ г а с *z е <? о S с г г г г

Г
/ / / у / 2

/  f  f  / ( * s *  // /\/ ///J
— о

—~  Q ...ДГ2 00 0 2 0 0 0
& ts3  /> 0  \?tcj-f0sss/

/S

2 0 0 0

tron ea  

2S  1
7 &егяа#о25с</ .
V * 6  2 *  

V  V
1
г/

k sjL-№== ■ У'- ... |

1  11 1W 1
«ft. /о Jк '/Г. Л k .S ±  J
l  2000 3 0 0 0 ....2 0 0 0—if— *■=
n o  S f/ysr **&/*

г \
£/ РЯС?& с ,*7032

(?-*£ > **&  c m  tv  £/С / Г 9&  w O & A / ts  v n ? c o < *

3u<?/Ю / a jftfo  crrrO & C

C£
Ф

r --------- — ------------~ --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------— ------------
^  <h
£  X  &  M  Ы  H  P  &  f t  / ? &  H  я  у ?  g  C o S  A f с  m  €  А / &  $

...   i»«"mi «■>■■! ■!.".иi"  ................................................... ."w ,............. ........... --—1 L-r 5 *

*
Ф а са З  N

X  fret em t>trte& ~& ejno$~
fro r*o*?ajcurM0& *r<P<rro крепление neeoS ̂ с/^Лл*

s
o

 m
&

0
 v

o
 V



& 6/ Y 4 уе/т гал'яХ хй/ л г& б *  /7^и / 7 0 & р * у ?см и  гу& 0уам & л , £?  /c/rc/J& si

---
v tv ftfrM / jr

*1
\

/foi/W fVO M & f .
л Хй ехем е /to/taja/#/ у / о . ^ а/ х/ а^ м а : ус/ # а м ш еа
rvy/ bpt/  С' СЛ'ф'УЖ б' С 00/>уМ ’?М & ?

Р  Я/ПуаТб 4/*Ss0fr M l XySSSfACYfi/l/ & г?а& Ху S a& y& ya*
&/VCj? . &  *Л?Л/ / ff& S t*** Uf£/S#&/ yX-J&y&/<f4M?/7rCJ? & y< ?*ri 
р/77<?м&/ c  ^  sT fsrey et va/&s m  &/*//Уга!м

$ с. 'я аЗхй
/ '  /7T/>y^va^ray с/7я?£ * ,4  

< ?- /ууяё& га& 'а# czy y srrx a  / $ £ w  
J  -  у  a c/ ea  м аги/*/*'#? <& м м .

*

!
со-<J

С х е м е /  £ / csr?< y / -/ 0 < & co ' л <р с &  &  j/  < / B x# o< ? &  ^ б / с '/ ъ у у ? # #  <?/r? & y

СУ&Л /& / Q r& **& £> £*<e/bicy&

<h
§Й$

*i
'#

W
b

W
>

r7
tW



& хрл*сг pctc*s<?srz /С£>/С£

г

£$

Pac^S/гг лгг*/Р /*e2£/>£'jA'£/s 
а£&Ола> — d&c JP*-C/CSA?<2 с />ДД̂ «й?Л>г?/У

/% sfo& xz - <£&«■ />сгс*Ъ<г£>го c  i/**crP*9v<P*ri>A*

...
...

...
..~

....
 

' 
?#Л

//#/
*'04

'/>С/
£/



C jc e w o  y s v 7 7  О  / / (?  & c l /  Ш ч С / / 722 L & — d ^ Q iP ^ y  с/ < / 7 су

Ой*Vi
*$

ip =J r - - - c

| г з
1
1

C-> 5 CL-f 3

1
1

i~=~J r ^ d p H
1 *'S *V *-«? i
1 f 

r-~-J
i

r ——i ^ - 1

1
»

fesu S *«l Р-гкГЭJ

£af&Aw&S0&av& a w csctfsla p ? iw resb re ПЯж а'я  __
SSBSSf. Я & £ ^ ? 8К Ж Я Х  irSf^dXZZr* a-'ews-S>0AV<f/99y ,  ГГ.--УЛ -S,r  '  ^ЩЫW ,CJY*^fr№ /*4»& <?~SM j0/As}t/Jf- */**>'09*йгрл/̂ /т&лугл/ Mor/tpo

- -* W -

§£$

*

I
1
8



Г  -г *  м ы  н оеп  ы и я  с/ £яе м ен т а / н р е п л е  н с /е  ит еаоЛ  Р с т е н е
§

С  лена няепленс/я
ОРиНОрНЬ/Н НЯНЖОН

По *}~м

Охена лауелн*/ 
Oj/K*pO& S CT-ffA/У

/bcL ptsQ #/r>  I

Зари  а н  m  //

Я е е н е н т ь  r к  Pen л ен и я  
CLPPeP Об  S С Т О Н У

j+ap крепления .л#соД к стене применяется металли ve снеге 
ин&ен тарные ppeGxc ва р и а н т  JJ  или анкер f3a.pua.HT/rJ 
б  слууае применения анкера £ стена ЛысЛеялиЛартся 
гн ел  f a  #  62. н м  г л г 5 н н о б  SSOh H ;  & гм е^ф о з а г и б а е т с я  
проока up с у лого fepeSct яистЛенноо породе/ ф£5" нн 
Cf Л лроВку Лберты Лается анкер

&$

I*
<

1
0»
1
<0

ё

а. *м н ар  семена л ест н и чн ой  К/ё/П##*

По ими 56%

Л я и н е  vo .h u  е  
/. JJо/мимительные рииели  А~9, 

поддйр/ниАаюиусле настил б 
трулоприй'нн ои  /мосццф/ье, ткл<*.~ 
Ъь/бОг/аг тол око Л рабочий 
ярусе

£ , 0 r p a * f f t* u p  лестничных 
клеток нсс Леей пронемуточ- 
Afe/jf гмощ арканt не ине/ои^ие 
Лыхооа на. леса, устонзА - 
ЛнЛаног с ?дс гарен

*
С
«>
НI
*



О т п е в а ю  а  н о  
В Но6осидирск4м филиале ЦИТП 

бЪООрЬ п Нобоси дине н, т* Нилла Pta лхоа /
выдало 6 печат ь: ., /£.** 1$£§г.

Заказ 9 9  Я  Тираже Li&Q._

ТК 6.01.02.05

https://meganorm.ru/Index2/1/4293828/4293828325.htm

